

Gmina Miasto Zakopane - Urząd Miasta Zakopane
ul. Kościuszki 13, 34-500 Zakopane

Znak: BZP.271.60.2023

Zakopane, dnia 08.08.2023 r.

INFORMACJA O PYTANIACH DO TREŚCI SWZ
I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji treści ofert na przebudowę budynku dawnej lokomotywowni w Zakopanem.

Na mocy art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść pytań Wykonawców do treści SWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie 1

„Pytanie do specyfikacji przetargowej:

- W związku z rozbieżnością pomiędzy projektem architektoniczno-budowlanym , a przedmiarem . W rys. R-02 jest opis " Rozbiórka płyty między żebrami " jest również wzmianka: " Wymiana płyty między żebrami" .

Natomiast w przedmiarze są pozycje :

1. Rozebranie płyt dachowych żelbetowych przy grubości płyt do 10cm i poz. 6. System pokrycia dachu z płyt warstwowych d=160mm, U=0,12 moduł 1000mm, profil trapezowy . Nie ma nic na temat montażu nowych płyt żelbetowych - Proszę o komentarz w tej kwestii”.

Odpowiedź 1

Informacja o nowej płycie nie pojawia się, gdyż nie jest projektowana. Żebra istniejącej konstrukcji pozostają i na nich opieramy dachowe płyty warstwowe. Istniejąca płyta musi być zlikwidowana ze względu na konieczność niedociążania konstrukcji.

Pytanie 2

„- Proszę również o przesłanie dokumentacji - ekspertyzy konstrukcyjnej budynku .”

Odpowiedź 2

Ekspertyza konstrukcyjna budynku w oddzielnym pliku.

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający informuje, że ulegają zmianie następujące terminy:

- termin składania ofert ulega zmianie z 10.08.2023 r. na **16.08.2023 r. godz. 11:00.**
- termin otwarcia ofert ulega zmianie z 10.08.2023 r. na **16.08.2023 r. godz. 11:05.**
- termin związania ofertą ulega zmianie z 08.09.2023 r. na **14.09.2023 r.**

Z poważaniem
Z up. Burmistrza
mgr inż. Tomasz Filar
Zastępca Burmistrza

Załącznik: - ekspertyza konstrukcji budynku.